

华谊兄弟艺术学院 2018 工作计划

一、 专业建设

（一）重点开展 7 个艺术类专业诊断评估准备工作

我院将对全院七个专业进行全面的诊断评估准备工作，迎接明年教委将全面展开的专业诊断评估。重点在专业内涵、师资建设、课程建设等方面下功夫，重点加强人才培养模式的探索和过程监督机制已经保障机制的建立。

（二）人物形象设计专本贯通项目建设

为优化我校人才培养模式，完善人才成长渠道，为经济社会发展和产业转型升级更好地培养和输送高素质劳动者和技术技能人才。

我院将与杉达大学合作，先期试点杉达大学时尚学院服装设计专业（人物形象设计方向）与我校人物形象设计专业进行高本贯通的建设。

（三）紧抓 7 个专业的课堂教学质量

2018 年我院将紧抓常规教学工作。分院将对专业教师的授课计划、教学大纲、教案、教材继续进行严查。院领导和专业负责人开展广泛的听课活动，加强学风建设，努力改善教学方法提高教学效果。通过检查发现问题，集思广益解决问题，立足市场需求重新整合专业教学内容，不断提高各专业的教学质量。

（四）不断进行课程建设与科研项目的建设

我院每个专业建设 1 门优质核心课程，合计 7 门优质核心课程。力争新增市级精品课程 1 门，校级精品课程 3 门，鼓励教师积极开展科学研究，争取市级科研项目 2 个，发表论文 5 篇。

（五）以赛促学

在 2017 年取得了全国星光大赛奖项的基础上，2018 年我院将“以赛促学”作为各个专业建设的重要抓手，不断提高师生的技能水平推动专业建设发展达到新高度，华谊分院精心安排，力求创新，努力取得新成绩。

二、 师资队伍建设

本学年，我院将全面推进师资建设。

- 1、积极申报了强师工程培训项目，有 5 位教师计划通过各项考核获得高等院校教师资格证书。
- 2、学历提升方面，有 4 人计划深造攻读硕士学位，2 人计划深造攻读博士学位。
- 3、职称提升方面，有 1 位教师申报中级职称讲师，有 2 位教师申报副高职称。
- 4、进修培训方面，有 1 位教师申报国际交流学习，有 5 位教师申报产学研践习，有 2 位教师申报进修培训，5 位教师申报了学术交流研讨活动。
- 5、引进人才方面，我院计划引进影视灯光技术领域人才 1 名担任专业教师，学院派骨干教师国外交流培训，弥补师资的严重不足，不断充实舞台艺术设计专业和影视照明技术与艺术专业的师资队伍建设。
- 6、加强以“双师”结构和“双师”素质的专业教学团队。2017 年，各专业将调动资源，带领青年教师积极参加高级技能证书的评定和各类职业资格证书的考试。

三、政府扶持资金项目

2018 年，我院申报了一个政府专项经费扶持项目：“人物形象设计造型实训中心项目建设”。

人物形象设计专业申报一个建设实训室项目，弥补目前实训设备的严重不足，旨在不断优化人物形象设计专业的实训的教学条件，满足不断扩大的学生数量，增加实训室数量和设备，建成融合教学实训、艺术演艺转化、技术服务为一体的具备职业技能培训服务功能的、跨学科共享型综合实训大平台。

四、2018 年华谊学院艺术类招生工作

在校领导指导下继续努力工作，摸索规律，总结经验，把今后的招生宣传工作做到更好。我院将不遗余力进行招生宣传工作，通过关系联系江苏、浙江、安徽、山东、湖南等地学校负责人帮助组织招生宣传工作。

五、教师与辅导员合作育人，加强大学生心理辅导工作

加强对大学生心理辅导的宣传力度，教师与辅导员合作将集体辅导与个别辅导

密切结合，提高对学生心理辅导中的针对性、学科性、实效性，不断提高学生心理素质，从而为全面提高学生素质打下良好的基础。

华谊兄弟艺术学院

2017年12月11日